
Presscut web monitoring

Pobjednički povratak Danijela Gospića na 60. izdanju Kupa gradova,

Barešiću prva titula
 
Daniel Gospić i Mate Barešić, predstavljajući Nerezine, slavili su

ispred Branka Ikića, Radoslava Jakupovića i Slavean Čubrića, koji

su nastupili kao Unije

 
MALI LOŠINJ Predstavljajući Nerezine, Daniel Gospić i Mate

Barešić u lovnom području uz otok Ilovik ulovili su jednog ugora,

pet škarpina, trlju, pagara, dvije vrane, tri šarga, tri kavala i deset

tabinja, što je vrijedilo čak 40.720 bodova i pobjedu na 60. izdanju

Kupa gradova u podvodnom ribolovu. Gospića na ovom

natjecanju nije bilo osam godina, a prije toga je triput bio

pobjednik, dok je Barešiću ovo prva titula.

 

Na jubilarnom natjecanju, organizator SRD Udica uspio je okupiti vrlo jak sastav, sadašnje i nekadašnje velikane

ovoga sporta, te je sudjelovalo ukupno 26 ekipa, s tim da mogućnost sudjelovanja tri ribolovca po ekipi nisu svi

iskoristili, nastupivši kao dvojci ili pojedinci. Vođena je velika borba za drugo mjesto, u kojoj su uspješniji bili Branko

Ikić, Radoslav Jakupović i Slaven Čubrić, nastupajući kao Unije.

Oni su ulovili četiri ugora, tri tabinje, dvije škarpine i osam kavala, od kojih je onaj od 1582 g proglašen najvrjednijim

ulovom natjecanja. Najveći ulov bio je ugor od 13,5 kg Sandrija Imbrišića, koji je s momčadi Ližnjana zauzeo četvrto

mjesto. Posebnu atrakciju natjecanja predstavljao je Frane Zanki, 1952. godište, trofejni lovac još iz sedamdesetih,

nastupajući za Svetac. Ulovio je murinu, no premalu za bodovanje.

 

 

Povodom jubileja natjecanja, jedne od sportskih priredbi u Hrvatskoj s najduljom tradicijom, Udica je dodijelila

priznanja nekadašnjim asovima – Dubravku Balenoviću, Trilianu Franciskoviću, Frani Zankiju i Franu Halbarthu.

Iako je na Lošinju već danima neugodno vrijeme, s beskrajnom kišom i sve hladnije, iskorištena je mogućnost da

vaganje ulova bude, kao nekad, na glavnom gradskom trgu, a ipak pod krovom adventskog šatora.

Poredak: 1. Nerezine (Daniel Gospić, Mate Barešić) 40.720 bodova, 2. Unije (Branko Ikić, Radoslav Jakupović,

Slaven Čubrić) 25.805, 3. Pješčana uvala – Medulin (Dejan Micković, Josip Urti, Matej Njavro) 23.121, 4. Ližnjan

(Sandi Peruško, Sandi Imbrišić, Aleks Ravnić) 21.566, 5. Strožanac (Stjepko Kesić, Antonio Buratović, Mario

Bakotić) 21.487, 6. Rijeka I (Boris Reinić, Aleksandar Tomić, Renato Oblak) 20.470, 7. Rijeka II (Dario Babić, Davor

Tomaić) 16.875, 8. Susak (Kristian Nikolić, Vanja Peleš) 14.252, 9. Martinšćica (Danijel Toić, Danijel Haluška)

14.182, 10. Mali Lošinj (Antonio Viskić, Dino Busanić) 12.386, 11. Veli Lošinj (Marin Kraljić, Igor Majkić) 10.765, 12.

Sveti Jakov (Teo Grkinić) 8666, 13. Opatija (Vito Tercolo, Matko Herceg) 8278, 14. Bar (Predrag Đuković, Ilija

Purlija) 6457, 15. Podgorica I (Boban Radošević, Dušan Vukčević, Filip Radošević) 5687.
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